



PROCÈS-VERBAL

de la réunion du Conseil d'Administration

du 4 juillet 2024

Présents :

Fabien ROGER, président
Fabien DELMAS, vice-président
Nathalie GUILHAUMOU, vice-présidente
Marie Claire BERGUES, secrétaire
Fabienne PUECH, trésorière
Vincent BORREL, membre
Camille MAGNIEN, membre
Astrid POTIER, membre

Excusés avec bon pour pouvoir :

Béatrice BOIS, membre
Anne GARAIX, membre
Michel PESCE, vice-président
Julien PERRIN, vice-président

Absentes :

Sandrine BOTELLA, membre
Muriel ZANARDO-BENECH, membre

La réunion s'est déroulée au SESSAD Fontcaude à MONTPELLIER et en visioconférence de 12 h à 13 h.

Ordre du jour :

1. Approbation du procès-verbal du 26 avril 2024

Le procès-verbal est approuvé sans modification à l'unanimité des participants.

2. Election des membres du bureau du Conseil d'Administration

Suite à la réélection de trois membres sur les quatre démissionnaires et à l'élection de deux nouveaux membres lors de l'assemblée générale qui s'est tenue le 29 mai 2024, le Conseil d'Administration est composé de 14 membres dont 7 constituent le bureau :

Marie Claire BERGUES, personne ayant été en fonction dans un SESSAD
Béatrice BOIS, personne ayant été en fonction dans un SESSAD
Vincent BORREL, directeur pôle médico-social ADPEP 31 – 31

Sandrine BOTELLA, directrice du pôle ARERAM Gard – 30
Fabien DELMAS, directeur des SESSAD/DPMO PI CESDA – 34
Anne GARAIX, directrice SESSAD/DPMO LES BABISSOUS – 12
Nathalie GUILHAUMOU, directrice du SESSAD PIERRE FOURQUET – 81
Camille MAGNIEN, cheffe de service du SESSAD LES HAMELINES – 30
Julien PERRIN, directeur des SESSAD/DPMO LE LOIRAT – 81)
Michel PESCE, chef de service du SESSAD PARENTS-THESE – 34
Astrid POTIER, chef de service du SESSAD ESCALIERES – 30
Fabienne PUECH, responsable de service du SESSAD SOL-N – 34
Fabien ROGER, directeur des SESSAD/DPMO FONTCAUDE – 34
Muriel ZANARDO-BENECH, directrice du SESSAD LES HIRONDELLES – 32

➤ Renouvellement du bureau

Après qu'il ait été procédé au vote, à l'unanimité :

- Président : Fabien ROGER
- Vice-Président : Fabien DELMAS
- Vice-Présidente : Nathalie GUILHAUMOU
- Vice-Président : Michel PESCE
- Vice-Président : Julien PERRIN
- Secrétaire : Marie Claire BERGUES
- Trésorière : Fabienne PUECH

➤ Autres membres

- Béatrice BOIS
- Vincent BORREL
- Sandrine BOTELLA
- Anne GARAIX
- Camille MAGNIEN
- Astrid POTIER
- Muriel ZANARDO-BENECH

3. Points divers

- **Point sur les adhésions**

A ce jour, 67 SESSAD/DPMO ou association ont réglé leur cotisation pour 2024.

Nous comptons 89 SESSAD et DPMO adhérents (5 dans l'Ariège, 6 dans l'Aude, 7 dans l'Aveyron, 12 dans le Gard, 6 dans la Haute-Garonne, 4 dans le Gers, 22 dans l'Hérault, 1 dans le Lot, 2 dans la Lozère, 3 dans les Hautes-Pyrénées, 10 dans les Pyrénées-Orientales, 8 dans le Tarn et 3 dans le Tarn et Garonne).

Avec les 2 personnes ayant été en fonction dans un SESSAD ou DPMO qui ont renouvelé leur adhésion, le nombre de cotisations s'élèvent à 69 (64 au total en 2023) et d'adhérents à 91 (84 au total en 2023).

Les 13 départements de la région sont représentés.

Suite à la réception des cotisations pour 2024, le site est mis à jour régulièrement en pages « Accueil » et « Nos adhérents ».

- **Préparation du 6ème rendez-vous des SESSAD et DPMO**

- La thématique retenue pour ce 6^{ème} rendez-vous est « *Le TDA/H* ».
- Les interventions :
 - ✓ Le SESSD Pierre Fourquet (81) : présentation du TDA/H, actions mises en place pour sensibiliser l'environnement et témoignages
 - ✓ Nathalie GUILHAUMOU échangera avec Camille LACOUT, directrice, pour une éventuelle intervention de la PCO du Tarn du CAMSP de la Fondation du Bon Sauveur d'Alby. Un courriel lui sera envoyé en amont de cette rencontre pour l'informer avec copie à Nathalie GUILHAUMOU.
- Planning : le rendez-vous étant le jeudi 17 octobre 2024, envoi de l'invitation le jeudi 19 septembre, relance le 3 octobre, retour du bulletin d'inscription avant le 10 octobre et envoi du lien le mardi 15 octobre.
Une réunion préparatoire se tiendra le vendredi 11 octobre de 14h à 16h.

- **Retours sur la journée du 29 mai 2024**

Ce point est reporté à la prochaine réunion du Conseil d'Administration.

- **Retours sur le temps d'échange avec Mme Martinet**, Directrice Adjointe de l'Offre de Soins et de l'Autonomie, et ses collaborateurs, le vendredi 7 juin à 9h, en visioconférence. (cf. compte-rendu)

Les échanges ont concerné l'accompagnement des ESMS au passage au dispositif intégré (hors ITEP) par la poursuite de la mission MATEO.

Après une information faite au sujet de notre vie associative et la composition de nos adhérents, Mme Martinet a souhaité savoir si nous avons la possibilité de porter la dynamique MATEO pour les autres ESMS, en lieu et place de l'ANDIME qui n'est pas représenté dans notre région.

Notre positionnement associatif a été reprécisé sur le plan technique et non politique comme peut le faire l'AIRe.

Des exemples ont été donnés d'initiatives locales de passage en DIME ou DAME, comme le CMEE FONTCAUDE de l'UGECAM Occitanie.

L'engagement a été pris de faire participer l'association à la réflexion concernant le déploiement en DIME.

Mme Martinet s'est engagée à revenir vers nous dès que le décret serait publié.

Et nous avons reçu un courriel de celle-ci le 03/07/2024 adressé également aux représentants régionaux de l'AIRe (Laurent MASSALAZ, Occitanie Ouest et DITEP Les Alicantes, Occitanie Est) et au président de l'ANDIME :

« Nous avons pu échanger sur les dernières semaines du déploiement du Dispositif IME Occitanie, et en réponse à nos sollicitations vous avez confirmé dans un 1er temps l'intérêt à ce que vous puissiez y être associé en vos qualités de représentants des SESSAD Occitanie, Andime et AIRe.

De cela je tenais particulièrement à vous remercier, car le fonctionnement Dispositif pour une région à l'échelle Occitanie nécessite impérativement des collaborations et point d'appuis qui puissent permettre de donner une large audience à ce projet.

L'ARS souhaite vous proposer une rencontre, afin de pouvoir aborder une réflexion de coopération visant à mettre en place des actions soutenant pour le passage en Dispositif, notamment en capitalisant sur ce qui a été mis en place par l'AIRe et la mission Matéo pour le DITEP.

Il s'agirait d'aborder les sujets des attentes des IME, de ce qui pourrait être structuré en réponse, sur le plan de la gouvernance du projet, outil, formations, partages d'expérience, SI ».

Proposition d'un point en visioconférence le vendredi 6 septembre de 14h à 16h.

Mises en copie de ce courriel :

- ✓ Frédérique PELANGEON, Responsable de l'unité politique du handicap - DOSA.
- ✓ Sophie MARTIN LANDRÉ, Responsable Adjointe Unité Politique du Handicap - ARS Occitanie.
- ✓ Elise EL FARDAOUI, Inspectrice de l'action sanitaire et sociale - Cadre référent contractualisation PH et DITEP - Agence Régionale de Santé Occitanie (ARS)
- ✓ Nathalie JARRIAND, Gestionnaire de Direction - Direction de l'Offre de Soins et de l'Autonomie | Pôle Médico-Social

Nous avons confirmé par retour de mail y participer.

La prochaine réunion du Conseil d'Administration se déroulera fin août début septembre. La secrétaire enverra un sondage à partir des disponibilités du Président.

La secrétaire
Marie Claire BERGUES

